

发挥交通“先行官”作用 服务经济高质量发展

上罗高速公路 春节坚守工地 项目进展顺利

记者 张勇 张新成 文/图



箱梁钢筋绑扎。②2



路基碾压。②2

每到假期,当大多数人在家中团聚或者外出休闲度假的时候,在重点项目的工地上,总会有一群人埋头苦干、默默奉献,为保障项目如期完工加班加点。今年春节期间,上罗高速公路工地2000多名施工人员放弃休假,坚守工地,开足马力多点作业,确保项目如期建成。

春节假期,上罗高速公路6标段的建设工地上一派繁忙景象,压路机在碾压路基,运输车辆来回穿梭。钢筋加工区,多名工人在绑扎钢筋;箱梁预制区,工人正在浇筑梁板。据了解,春节期间,上罗高速全线共有2000多人坚守岗位,142处作业点都在紧张施工。河南安罗高速公路有限公司董事长吕维前说:“项目2020年全线开工,目前桥梁桩基已经完成95%,立柱完成61%,涵洞、通道完成70%以上,计划

2022年底建成通车,通车后将为豫南地区再添一条交通大通道。”

上罗高速项目共有7个标段,其中两个标段由中铁十局集团第二工程有限公司承建。“今年春节,我们公司响应国家号召,共有近500人在工地上过春节。”上罗高速公路6标段项目经理宋俊领说,“春节坚守岗位是我们中铁人的职责,我们为自己的工作感到骄傲和自豪。”

吕维前表示,今年春节,他们在做好疫情防控工作的基础上,制定了一系列“暖心”措施,让坚守岗位的一线工人过好年。通过发放暖心红包、一线人员与亲人视频问候、邮寄礼品拜年、节后错峰轮休、开展小范围的文化活动等方式,让工人在工地工作顺心、生活舒心、家人放心。②9

市交通运输局

服务举措落实处 便民利企促发展

本报讯(记者 张勇)“交通窗口的服务太好了,加班把我们公司的几十辆客车全面进行了年审,十分感谢。”日前,驻马店市汽车运输有限公司的陈先生把一面“办事认真

效率高 至诚服务暖人心”的锦旗送到市中心交通运输局窗口感谢地说。

陈先生说:“以前,我们客运车辆年审要提供行驶证、营运证等证件原

件,还要携带铝制班车客运标志牌,不仅影响客运车辆正常运营,而且携带标志牌非常麻烦。现在,客运车辆年审只需提供《年度审验表》和相关证件复印件,材料减了,效率更快了,

服务更好了。交通运输局窗口的人员加班把我们公司的几十辆客车全面进行了年审,真是太好了。”

记者了解到,市民中心交通运输局窗口按照“公众办事做减法、政务服务做加法”的思路,围绕审批事项条件、权限,结合办事人员意见和建议,多次开展集中研讨和走访企业活动,在“一次办好”的基础上重点提升服务质效,多措并举落实便民利企举措,不仅让办事群众尽享“放管服”改革成果,而且让企业感受到减负的力度和服务的温度。②9

建设绿色公交 满足群众需求

——写在新蔡县第二批新能源纯电动公交车投入运营之际

记者 张勇 张新成 文/图

近日,新蔡县第二批新能源纯电动公交车投入运营启动仪式举行。此次54辆新能源纯电动公交车投入运营是新蔡县委、县政府践行绿色发展理念,落实民生实事的重要举措,进一步满足新蔡县人民群众美好出行需求。

据悉,此次新蔡县第二批投入运营的54辆宇通牌新能源纯电动公交车,是国内城市公交前沿主流车型,具有节能环保、乘坐舒适、运营成本低的优点,车内配置有冷暖空调、乘客软皮座椅,安装了5个监控探头和智能GPS调度系统,特别是全部安装了驾驶室区域安全隔离设施和安全驾驶智能预警分析系统,全面提升公交车安全防范水平,确保市民乘车更加安全。

一直以来,驻马店市委、市政府和新蔡县委、县政府高度重视城市公交发展,将城市公交作为提升城市形象、缓解交通拥堵、提升人民群众生活品质的惠民工程来抓。新蔡县城市公交是市公交公司直接负责建设、管理、经营的县公

交项目。市公交公司本着高起点、高标准、高质量的建设原则,将智能调度平台系统、IC卡智能收费平台等成熟的城市公交运营管理模式整体向新蔡县推广应用,实行“统一管理、统一调度、统一标准、统一票价”的先进企业管理模式,1努力打造一流的县级公交品牌,为新蔡县人民提供高质量的公交出行服务。

随着我市创建国家级公交都市工作的深入推进,城市公交基础设施、运营保障能力和服务质量大幅提升,综合发展水平达到全国中等城市公交先进行列。目前,驻马店市区共有城市公交车1039辆,城乡公交车、出租车204辆,县级公交子公司拥有公交车488辆,从业人员2000多人,年运送乘客1.5亿人次,乘客各项满意度测评在95%以上,建成了“绿色、智能、快速”公交体系,形成了市、县城市公共交通发展的“大公交”格局,为缓解城市交通拥堵和大气污染治理、保障城市经济社会快速发展和人



整装待发。②2

群众满意出行作出了积极贡献。目前,驻马店市是“十三五”期间全国第一批“公交都市”创建城市,也是河南省“公交优先”示范城市;市公交公司也先后获得“全国交通

运输行业文明示范窗口单位”“全国工人先锋号”“全国绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动先进集体”等30多项国家、省、市级荣誉称号。②9

市邮政管理局

减税降费 持续优化行业发展环境

本报讯(通讯员 张锐)为贯彻落实《国家邮政局关于全力推进邮政业落实减税降费政策的通知》要求,推动全市邮政业及时享受政策红利,近日,市邮政管理局认真落实邮政业减税降费工作,持续优化行业发展环境。

深刻认识减税降费工作对行业发展的重要意义,深刻领会在当前形势下落实好减税降费政策对切实减轻邮政业税费负担、激发市场主体活力、促进行业高质量发展、服务经济社会发展大局的重要意义。主动与市财政、税务、交通等部门沟通联系,全面准确把握惠及邮政业普遍服务和特殊服务、促进小微企业发展及普遍适用的增值税减免税、企业所得税减免、车辆购置税免税等方面的政策措施。认真

做好行业减税降费政策宣传工作,利用市邮政管理局官方网站、行业微信公众号等平台,积极开展行业减税降费政策宣传,促进减税降费政策措施为企业普遍所知、普遍所用,推动企业坚定信心、发展信心,形成稳定预期。深入开展调研,全面掌握企业享受政策情况,推动解决中央和地方政策在落实中遇到的困难,全力推动减税降费政策在邮政业落到实处、取得实效,让企业和人民群众有实实在在的获得感。

市邮政管理局负责人表示,下一步将继续推进落实全市邮政业减税降费工作,帮助企业用活用好相关政策,科学规划各项涉税投入,真正做到利用政策精准受益,进一步降低运营成本,推动行业健康有序发展。②9

市交通运输综合行政执法支队

全力打造风清气正执法队伍

本报讯(记者 张新成)为进一步提升交通执法队伍素质,强化作风纪律,严格执行“八不准、六严禁、四必究”,持之以恒正风肃纪、增强队伍规矩意识,日前,市交通运输综合行政执法支队组织全体干部职工集中观看了专题片《正风反腐就在身边》,进行警示教育、以案释法,自查自纠、引以为戒,广大执法人员进一步筑牢拒腐思想防线。

观看警示教育片前,通报了市交通运输执法系统近期发生的违纪案件,用好典型案例“活教材”,以案促教、以案释法,深刻汲取案件教训,增强队伍遵规守纪自觉性,保持反腐败正风肃纪的高压态势。市

交通运输综合行政执法支队负责人强调,各部门负责人要高度重视,深刻认识警示教育意义,带头参加活动、带头接受教育,以上率下,带动和促进警示教育扎实开展。各部门负责人和重点岗位人员要发挥示范及导向作用,深刻警醒,营造浓厚的学习氛围。加大宣传力度,引导教育党员干部自觉保持务实清廉的优良作风,推动警示教育取得实实在在的效果。

此次警示教育,该支队党员干部在身临其境中感知、感悟、知敬畏、明底线、守红线,主动在思想上划出红线,在行为上明确界限,真正敬法畏纪,遵守规矩,打造一支风清气正的执法队伍。②9

遂平县交通运输综合行政执法大队

严查违法行为 保障安全畅通

本报讯(通讯员 蒋军华)为营造“安全、畅通、有序、和谐”道路交通环境,近日,遂平县交通运输综合行政执法大队多措并举,全力做好交通执法保障工作。

联合公安交警部门在重点路段、重点时段执法,查扣超限超载车辆,同时加大对群众举报超限车辆的查处力度,组织人员进行突击检查,严厉打击。设置卡点,投入五

个中队力量严查非法营运“黑车”“两客一危”、网约车等违规经营行为。

加强公路巡查,安排两个中队不间断对辖区路段进行排查,发现安全隐患,及时汇总上报,由相关单位进行整改,确保道路零隐患。同时,加大对马路市场、摆摊设点、乱堆乱入等违规行为的查处力度,保障群众安全出行。②9

平舆县交通运输综合行政执法大队

落实联防联控要求

规范客运市场秩序

本报讯(通讯员 蒋军华)为落实联防联控要求,保障客运市场秩序安全有序,近日,平舆县交通运输综合行政执法大队排查“黑企业”“黑客车”,依法查处“黑出租车”“倒客”“宰客”等违法活动,打击危害客运市场秩序和运行安全的违法行为,切实保护合法经营者的权益,增强人民群众出行安全感。

平舆县交通运输综合行政执法大队联合有关部门加大对“两客一危”和不按照省政府要求取消800公里以上道路客运班线车辆的执法检查;加强对客运站、配客点、高速公路出入口等客运集散地执法力度。严厉查处客运串线经营、非法旅游包车和无证经营等违法违规经营行为。活动中,该大队出动执法宣传车8辆、执法人员40多名,在

交通执法在天空

交通运输违法违规有奖举报
电话:0396-2719016(工作日8小时内),接收短信手机:17839686991